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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

ΤΛΛΑΛΗΣΗΡΙΟ ΑΒΒΑΣΟ 7 ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 
ΤΓΚΕΝΣΡΩΗ ςτο ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΤ 18:00 

 
 υναδζλφιςςεσ και ςυνάδελφοι, 
 οι ανακοινϊςεισ τθσ κυβζρνθςθσ ςτθ ΔΕΘ για ενίςχυςθ του λαϊκοφ ειςοδιματοσ, κα 
διαψευςτοφν και φζτοσ, από τθν ςκλθρι κακθμερινότθτα που βιϊνουμε. Σα μζτρα τθσ 
κυβζρνθςθσ ανακουφίηουν τα αυτιά των εκπροςϊπων τθσ, για τουσ εργαηόμενουσ όμωσ 
αποτελοφν τραγικι ειρωνεία. 
 Αν με το μιςκό δεν βγαίνει ο μινασ, δοφλεψε το άββατο ι και τθν Κυριακι για να 
επιβιϊςεισ. Αν με τθ ςφνταξθ δεν μπορείσ να ηιςεισ, μπορείσ να ςυνεχίςεισ να δουλεφεισ ωσ 
ςυνταξιοφχοσ. 
  Όταν θ Ευρϊπθ βαδίηει προσ το 35ωρο εμείσ προωκοφμε τουσ μιςκοφσ πείνασ με 
κατάργθςθ του 8ωρου και τθσ πενκιμερθσ εργαςίασ.  
 Μπορεί θ Ευρωπαϊκι Ζνωςθ να μασ κατατάςςει ςτθν τελευταία κζςθ όςο αφορά τθν 
αγοραςτικι μασ δφναμθ εμείσ όμωσ ςφυράμε αδιάφορα.  
 Ποια μζτρα ζχουν παρκεί για να πιεςτοφν οι εργοδότεσ να υπογράψουν υλλογικζσ 
υμβάςεισ Εργαςίασ; Πϊσ κα καταφζρουμε να αυξιςουμε τον αρικμό των εργαηομζνων που 
καλφπτονται από Ε και να βελτιϊςουμε το μζςο μιςκό; Με τθ φιλοπατρία των εργοδοτϊν; Αυτοί 
δεν κυςιάηουν το παραμικρό από τα κζρδθ τουσ για μια ουςιαςτικι πρόταςθ πάνω από τον μιςκό 
τθσ Εκνικισ υλλογικισ φμβαςθσ Εργαςίασ.  
 Μόνο με τουσ δικοφσ μασ αγϊνεσ κα πιζςουμε για ουςιαςτικζσ αλλαγζσ. Μόνο με τουσ 
δικοφσ μασ αγϊνεσ μποροφμε να βελτιϊςουμε τθ ηωι μασ. 
 
Σο άββατο 7 επτεμβρίου οι εργαηόμενοι διαδθλώνουν με τα ςυνδικάτα τουσ ενάντια ςτθν 
ακρίβεια και τθν υποβάκμιςθ τθσ ποιότθτασ τθσ ηωισ μασ, ςτθν κατάργθςθ τθσ πενκιμερθσ 
εργαςίασ, ςτθν κατάργθςθ του 8ωρου, ςτουσ μιςκοφσ πείνασ. 
Η Ομοςπονδία μασ ςυμμετζχει ςτθν ςυγκζντρωςθ διαμαρτυρίασ και διαδθλώνει με τα ςωματεία 
τθσ ηθτώντασ  

 υλλογικζσ υμβάςεισ Εργαςίασ που να κατοχυρώςουν τα εργαςιακά μασ δικαιώματα. 

 Μιςκοφσ αξιοπρεπείσ και όχι πείνασ 

 Ποιοτικι δθμόςια υγεία και παιδεία  

 Σο ραντεβοφ μασ είναι ςτισ 18.00 ςτθν γωνία Ερμοφ με Αριςτοτζλουσ. 
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